

春风行动搭平台 招聘求职正当时

昌吉学院举办2025年春季校园大型招聘会

年薪8万至30万 春招现场上演“抢人大战”

本报讯 记者荷苒·马汗、史天喜报道：近日，昌吉学院举办“春风送岗 职引未来”2025年春季校园大型招聘会，共吸引301家企事业单位参与，提供就业岗位6974个，8600余名学生进场求职，初步达成就业意向1703人次。

据了解，本次招聘会由昌吉学院联合乌鲁木齐经开区（头屯河区）人力资源服务产业园、昌吉州和昌吉市人社部门共同举办，采取“线下双选会+线上专场”方式，岗位聚焦能源动力、化工、机械自动化等领域。当天，位于昌吉学院体育馆的线下会场汇聚了200余家疆内外优质企业，提供岗位4000余个；线上专场通过云平台进一步拓展资源，累计覆盖企事业单位301家，岗位总量达6974个。

昌吉学院应届毕业生井晓楠说：“多家企业提供的岗位与我的专业匹配度高，我目前已经和几家企业进行了深入沟通，就业信心倍增。”

化工、新能源等产业领域企业展

区备受关注，热动工程师、动力设备研发专家等核心岗位年薪普遍达8万至30万元。合盛硅业股份有限公司人力资源中心新疆区校招负责人胡小军介绍：“昌吉学院的学生专业基础扎实，我们连续多年参与昌吉学院的春招、秋招活动。今年，我们计划招聘6人，岗位主要是能源储备干部、工业硅技术学员等，持续深化校企合作。”

招聘会现场同步设立政策咨询台，昌吉州、昌吉市人社部门的工作人员为毕业生提供就业指导、宣讲就业创业补贴政策，累计发放宣传资料1200余份。

据悉，为构建就业服务长效机制，今年，昌吉州人社部门持续推进“职在新疆·就在昌吉”就业公共服务品牌建设，高效推动辖区高校、技工（职业）院校就业公共服务站全覆盖，强化岗位征集、职业指导、校企对接等全链条服务，保障毕业生离校前后就业服务的紧密衔接，推动人才资源与区域产业精准对接，助力昌吉州经济社会高质量发展。



近日，昌吉学院举办2025年春季校园大型招聘会，学生手持精心准备的简历，满怀期待穿梭于各个企业展位之间。

□本报记者 荷苒·马汗摄



3月30日，庭州生态绿谷，风筝漫天飞舞。眼下，昌吉市春意盎然，市民纷纷来到周边公园开展户外健身活动，拥抱自然，乐享美好春光。

□本报记者 何龙摄

放纸鸢 享春光

□本报记者 吴茜

春风扶起柳枝蘸染新绿，庭州大地泼洒出一幅斑斓画卷。稚嫩的笑声溢满草坪，孩子们拽着风筝在旷野奔跑，蝴蝶、老鹰、彩虹跃动成装点天空的音符。野餐垫上散落着咬过一口的青团，蒲公英种子追着云朵飞舞，纸鸢尾翼掠过白塔，掠起一串啾啾鸟鸣。

放线的小男孩仰头时，整个春天都落进亮晶晶的瞳孔里。穿碎花裙的小姑娘追着断线的风筝，小鞋子踩碎薄冰，仔细听，耳边是汨汨的水流声。年轻父母手牵手，看流云在孩童的酒窝里投下忽明忽暗的光点，连风都放轻脚步，生怕惊扰了这份鲜活的宁静。

城市的钢铁丛林间，蛰伏的感官正在苏醒；青草芽破土的芬芳，风筝线牵动手心的痒痒，以及枯叶新绿带来的震颤……那些被繁复困住的春日，应该还给旷野的云、奔跑的风，还给指缝间漏下的细碎阳光。

趁纸鸢还未收线，趁新韭正嫩，让我们循着孩童的笑声，去收藏整个春天的明信片吧！

» 科普帖

关于孤独症的5个误区，你知道几个？

4月2日是“世界孤独症日”。孤独症儿童常被人们称作是“星星的孩子”。他们就好像来自遥远的星球，在夜空中独自闪烁。近年来，尽管孤独症已经受到了社会大量关注，但仍有一些误区需要注意。

什么是孤独症？

孤独症也称自闭症，多发生在婴幼儿时期，以社会交往障碍、交流障碍、局限的兴趣、刻板与重复的行为方式等为主要症状，患儿多数还会伴有不同程度的智力发育迟滞。

认清关于孤独症的5个误区

误区1：孩子仅仅是性格孤僻

很多人对孤独症存在误解，认为孤独症儿童只是性格内向、孤僻、不合群。实际上，孤独症影响着儿童的社交互动、沟通能力和行为模式。孤独症儿童在社交场合中往往表现出明显的困难，无法与他人建立正常的情感联系。我们不能简单地将孤独症等同于性格孤僻，而应该深入了解孤独症的特点和表现。

误区2：孩子得病，是因为父母关爱太少

孤独症是一种不可治愈的永久性神经发育障碍，与父母的关爱程度无关。尽管目前孤独症的发病机制尚不完全清楚，但已有研究表明，它是多种因素共同作用的结果，包括遗

传、环境因素和神经生物学因素等。

误区3：只有儿童才会得孤独症，孩子长大就好了

很多人认为孤独症只影响儿童，疾病会随着年龄的增长自然好转，其实不然。虽然部分孤独症儿童在成年后会拥有一定的沟通能力，但这并不意味着他们完全摆脱了疾病的影响。很多成年孤独症患者仍面临着严重的社交和沟通障碍，他们需要持续接受家人、社会的支持和帮助。

误区4：孤独症患儿必须接受统一的治疗

每个孤独症儿童成长环境千差万别，发病影响因素各异，治疗往往面临着更多的挑战。他们可能需要更多的时间和耐心来适应新环境、学习新技能。需要根据孤独症儿童的特点，制定个性化的教育方案，提供个性化、针对性的支持和帮助，让他们能够在适合自己的环境中成长，对此家长要有足够的耐心。

误区5：孤独症儿童的治疗是专业机构的事，家庭无能为力

一些家长认为只要将孤独症儿童送到专业机构接受治疗，就可以解决所有问题。实际上，家庭是孤独症儿童最重要的支持系统之一。家长应该积极参与孩子的治疗过程，了解孤独症的特点和应对方法，为孩子创造一个稳定、关爱和支持的家庭环境。

来源：学习强国

江苏出台关爱孤独症人群新方案
政策保障首次扩展至全生命周期

记者3月25日从江苏省残联获悉，《江苏省孤独症人群全程关爱服务实施方案（2025—2028年）》（以下简称《方案》）近日出炉。该方案突破孤独症人群目前仅在儿童阶段获得康复救助的限制，首次将关爱服务年龄段扩展至全生命周期，形成贯穿全程的政策保障体系。

《方案》明确由江苏省残联、省教育厅、省民政厅、省人社厅、省卫健委、省医保局、团省委、省妇联八部门作为责任单位。

江苏省残联康复处处长季本桂介绍，2025年该方案将在无锡、苏州等9个地区进行试点，总结经验，并在2026—2028年推广至所有设区市、县（市、区），在全省范围内普遍健全全孤独症人群关爱工作机制，落实建设任务。

2022年和2024年，孤独症儿童康复服务两次被列入省政府民生实事项目。去年，全省为365.94万名儿童开展孤独症预警筛查，筛查率97.32%。

中国残联等七部委去年出台《孤独症儿童关爱促进行动实施方案（2024—2028年）》。今年，江苏在落实中国残联方案基础上，做出“全程关爱”的探索。

重点宣教曾生育孤独症儿童家庭
根据《方案》部署，全省将面向社会、家长、医务人员等群体普及孤独症知识，增强早发现、早干预意识，强化家长作为“第一责任人”的认知，重点对曾生育孤独症儿童的家庭提供针对性健康宣教。

基层医疗机构将定期开展心理行为发育初筛，初筛异常儿童需及时转诊至县级妇幼机构或指定医疗机构复筛，确保早诊早治。

妇幼保健机构、儿童医院等专业机构承担诊断工作，规范提供医疗、康复训练，形成筛查—诊断—康复闭环管理。

规范孤独症康复机构建设
为优化资源布局，《方案》提出，统筹政府与社会资源，推动康复机构下沉至县区。各地将支持社会力量办

康复机构，通过租金减免、水电气暖优惠等政策降低运营成本。

来源：新华日报

庭州警苑 一封手写感谢信送给娜依警官



3月26日，昌吉市政务服务中心出入境窗口工作人员吐尔逊娜依·图尔迪正在为市民办理业务。

□本报记者 廖冬云摄

本报讯 记者廖冬云、通讯员王珺儒报道：“感谢娜依警官为人民着想，服务主动积极，满腔热情为群众排忧解难……”3月26日，昌吉市政务服务

中心出入境窗口工作人员吐尔逊娜依·图尔迪收到了一封饱含深情的手写感谢信，虽然只有短短50多字，背后却是一个暖心的故事。

原来，昌吉市民时先生有3月27日赴港澳的计划。就在他前一天准备行李时，却发现自己的港澳签注已经过期。按照正常流程，办理签注需要3个工作日，这显然无法满足他的紧急需求。

3月26日17时，心急如焚的时先生抱着试试看的心态，来到了昌吉市政务服务大厅出入境窗口求助。得知时先生的特殊情况后，吐尔逊娜依·图尔迪一边安抚他的情绪，一边立即启动“急事急办”绿色通道，优先为他受理申请。她协调昌吉州公安局相关部门加快审核流程，同时主动跟进，确保每个环节都无缝对接，仅用1个小时就为时先生完成了签注办理。时先生连声道谢：“太感谢你们了，不仅帮我解了燃眉之急，更让我感受到了你们为民服务的真心！”

当天，时先生就写下了开头的那封感谢信，对吐尔逊娜依·图尔迪的高效服务和暖心帮助表达诚挚的感谢。

昌吉市公安局出入境管理大队大队长吕小宁说：“我们始终坚持‘降投诉、赢满意’的工作要求，强化服务意识、优化工作流程，把提升群众满意度作为工作的出发点和落脚点，为群众提供更加优质、高效、便捷的服务。”

昌吉州融媒体中心
三立文化传媒有限公司

分类信息

刊登热线：0994-2343036

刊登地址：昌吉市南公园西路传媒大厦A座一楼西南角登报处

证件遗失声明

●刘福财北郊陵园骨灰寄存证遗失，存放位置：3架0566号，特此声明。

●昌吉职业技术学院阿依布塔·尔哈孜2024070889号学生证遗失，特此声明。

●产权人：王兰香（身份证号：652328194803181321）遗失位于木垒县英格堡乡菜籽沟村新（2020）木垒哈萨克自治县不

动产权第0009887号房屋产权证，特此声明。

●中山市卡菲特厨卫科技有限公司昌吉州分公司银行开户许可证遗失，核准号：J8850004731701，开户行：中国银行昌吉市宁边西路支行，账号：107696279207，特此声明。

●产权人：王兰香（身份证号：

652328194803181321）遗失位于木垒县英格堡乡菜籽沟村新（2020）木垒哈萨克自治县不

其他声明

●新疆昌吉市中山路街道办八工二村

解除劳动合同通知书

李超（身份证号：65230119930401031X）：

本单位与你签订的固定期限劳动合同，由于你违反公司管理规章制度，无故连续旷工，现根据《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条的规定及企业《考勤管理制度》第二条第七款“连续旷工三日视为自动离职”的规定，决定自2025年3月6日起，解除与你的劳动合同关系，我公司已以书面形式将该决定通知昌吉盛林新材料科技开发有限公司工会，并获得认可和支持。请你在本通知见报之日起三日内，到本单位办理终止劳动关系的相关手续。

特此通知

昌吉盛林新材料科技开发有限公司

2025年4月3日

公 告

新疆富华诚信投资有限公司股东于洪思：

本人是新疆富华诚信投资有限公司的法定代表人、执行董事、总经理李龙（身份证号511321198711226774）。本人已于2025年2月19日通过邮政EMS按您的身份证地址寄送书面辞职申请书，因您拒收被退回。现在以公告形式向您送达本人要求辞去公司法定代表人、执行董事、总经理等职务的通知，希望您能尽快与本人联系，批准本人离职申请，并协助公司办理工商等相关事宜的变更。

自本公告见报之日起30日内，如果您及公司未办理工商等相关事宜的变更，本人将通过法律程序解决，由此造成的一切后果由公司和您共同承担。

特此公告

李龙

2025年4月3日